

《废弃电线杆影响车辆停放》跟踪报道

废弃电线杆已被拆除

本报记者 夏青 摄影报道

【办好了】运河区浮阳北大道路西的废弃电线杆已被拆除,市民停车不再受影响。

【新闻回放】日前,市民胡先生向本报记者反映,运河区浮阳北大道路西的便道上,有一根电线杆正好立在停车位的线上,每次停车时都受影响。本报以《废弃电线杆影响车辆停放》为题进行了报道。

【部门行动】记者接到问题后,到现场进行检查并联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员表示将派相关人员前去查看,随后专业人员将废弃电线杆拆除(右图)。

记者再次来到现场看到,废弃电线杆拆除后,地面也做了修整。“电线杆清除了,停车不再受限制,非常感谢城管部门的工作人员,也感谢晚报关注民生。”胡先生说。

扫码看 料更多

废弃电线杆已被拆除……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



御景狮城小区北门附近

消防栓“站”在路中间

相关部门:已移到路旁

本报记者 夏青 摄影报道

【读者求助】日前,市民梁女士向本报记者反映,她住在运河区御景狮城小区,小区北门的人行道中间位置“站”着一个消防栓。

“这里小区比较集中,商户和居民也比较多,消防栓立在人行便道中间感觉特别碍事。而且旁边还有停车位,有的司机停车时经常碰到这个消防栓。希望有关部门能给消防栓换个位置。”梁女士说。

【现场调查】就梁女士反映的问题,记者在运河区御景狮城小区北门看到了“站”在路中间的消防栓。

消防栓不偏不倚就在路中间,旁边还设置了停车位。记者在采访过程中看到,行人和电动自行车在人行便道上还能方便通行,但电动三轮车通过时,则需要小心避让。

人行便道南边还施划了多个车位,记者看到消防栓上有许多划痕。“这个消防栓在这确实不方便,我停车需要特别小心,怕撞到它。”一位在此停车的司机表示。

“我就见过有车撞到这个消防栓。希望有关部门能给这个消防栓挪个地方。”梁女士说。

【相关部门】就此问题,记者联系了沧州市供排水集团,工作人员到现场查看消防栓的情况后,联合其他相关单位对消防栓进行移位。

记者再次来到御景狮城小区北门看到,以前“站”在路中间的消防栓已被移到了人行便道的南边,方便了行人,也不妨碍旁边车位停车(右图)。

“非常感谢沧州市供排水集团的工作人员,也感谢晚报关注民生。”梁女士说。



扫码看 料更多

御景狮城小区北门附近“站”在路中间的消防栓已转移……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



血站小区

线缆杂乱纠缠

光明街社区:联系施工方查看处理

本报记者 夏青 摄影报道



【读者反映】近日,有网友通过晚报帮办公众号向本报记者反映,运河区血站小区1号楼4个单元楼道口上的线缆相互缠绕(左图)。

“各种线缆在楼道口上方缠绕着,显得非常杂乱,而且也存在安全隐患。希望相关单位把线缆给整理顺畅。”网友说。

【现场调查】就网友反映的问题,记者来到运河区血站小区,找到了杂乱的线缆。

记者发现,血站小区1号楼共有4个单元,每个单元门上方有一个平台,平台上有不少线缆堆积在那里。

线缆错综复杂缠绕着,根本找不到线缆的源头。在线缆周围还有配电箱和通信线缆箱,有的是关着的,有

的开着箱门,一些没有被固定好的线缆已经垂到了1楼阳台的外面。

“线缆杂乱的情况已经有挺长时间了,我们也不知道找哪个单位来整理。”在楼下休闲的居民对记者说。

【部门行动】就此问题,记者联系了运河区水月寺街道办事处光明街社区。工作人员表示将联系老旧小区改造施工方去小区里查看。

扫码看 料更多

血站小区线缆杂乱纠缠……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



邻居提醒拔钥匙

市民张女士:昨天,我家孩子骑电动自行车去买东西,回来的时候忘了拔车钥匙。这时,小区业主群里有人发出了照片,提醒电动自行车主人拔钥匙,看到信息才发现是我家的车子。感谢邻居的提醒,避免了电动自行车的丢失。

小伙子帮忙捡纱巾

市民黄女士:前几天风大,我带孩子出门的时候就给她头上围了一个纱巾。我正骑车前行,孩子自己把纱巾解开了,纱巾飘出去挂在了铁栏杆上。这时一位路过的小伙子帮我把手巾中取了下来,非常感谢这位热心的小伙子。

黄金手链失而复得

市民李女士:前不久,我带着新买的黄金手链去买菜,回到家发现手链不见了,只能回到菜市场寻找。当我路过刚才买菜的摊位时,老板喊住了我,问我是不是丢了什么东西。我说丢了个手链,他从包里拿出手链问是不是我的,说是刚才在菜摊儿里捡到的。借晚报感谢这位好心的卖菜老板。



如何存放铁签子

市民时女士:前不久,我买了很多烧烤用的设备,其中有不少穿肉串的铁签子。我每次使用完都是洗干净晾好后,用保鲜膜包裹保存。但用过几次后,我发现有的签子生锈了。想问问广大读者,用过的铁签子该如何保存才不会生锈。有知道的朋友可以与我联系。电话3155686。

皮包掉皮怎么办

市民张女士:我有两个牛皮包,由于使用的年头比较长,肩带位置出现了裂痕和起皮。我想知道这种情况怎么处理,或者哪里有专业的师傅可以维修。有知道的朋友可以与我联系。电话3155686。

如何防止米面生虫

市民李女士:随着天气变暖,家里的米面又生出好多小飞虫。我想知道有什么办法可以让米面不生虫,有知道的朋友可以与我联系。电话3155686。

本组稿件由夏青整理